

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Siófok, 2024. május 14.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2024. május havi rendes ülésére**

Tárgy: A Világ Legerősebb Embere Verseny megrendezésének támogatása iránti kérelem

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Natúr Erős Emberek Szövetsége (W.N.S.F.) azzal bízta meg Fekete László testépítő sportolót, hogy 2024-ben rendezze meg a sportág nagy nemzetközi versenyét, a Világ Legerősebb Embere Versenyt. A versenyen 20 ország versenyzői, 5 versenyszámban mérik össze erejüket.

Fekete László azzal a kéréssel fordult Siófok Város Önkormányzatához, hogy a város biztosítson helyszínt a versenynek.

A versenyen jelen lesz a TV2 kereskedelmi csatorna, és az eseményről 60 perces filmet készít, melyet saját csatornáján 1+9 ismétléssel sugároz. Ezen kívül több külföldi televíziós csatorna jelezte részvételi szándékát. Siófok a filmben 4 perces reklámot kap, az eredményhirdetésnél valamennyi támogató partner jelen lesz.

A verseny létrejöttéhez szükséges támogatási igény 25 millió Ft. Ez az összeg tartalmazza a TV2 költségét, a versenyzők útiköltségét, szállást, étkezést, a díjazást, a versenybírók díjazását, stb. Ezen kívül kérelmező a verseny megrendezésére alkalmas helyszínt, és időpont megjelölését kéri.

A Balaton parti Kft. a verseny helyszínéül a Siófoki Nagystrandot, időpontjául pedig 2024. július 06. napját javasolja.

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021.(IV.29.) önkormányzati rendelet határozza meg a forrásátadás célját, formáit, a támogatás nyújtásának feltételeit, a támogatás odaítélésének módját. A támogatás odaítéléséről az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében rendelkezésre álló előirányzat figyelembevételével a képviselő-testület dönt a kérelem benyújtásától számított 60 napon belül.

Siófok városnak jelentős reklámot és érdeklődésre számot tartó turisztikai attrakciót jelentene egy nemzetközi verseny megrendezése, ezért 5 millió Ft támogatás odaítélését javaslom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Világ Legerősebb Embere Verseny megrendezésének támogatása iránti kérelem*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A. változat

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Világ Legerősebb Embere Verseny 2024. évben Siófokon történő megrendezését, melyhez a helyszínt biztosítja (Siófoki Nagystrand) és 5.000.000,- Ft támogatási összeget nyújt, az önkormányzat 2024. évi költségvetésében a tartalékkeret terhére.

B. változat

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja a Világ Legerősebb Embere Verseny megrendezését.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester
Határidő: értelem szerint

Kelt: Siófok, 2024. május 14.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester